

明天上午9:30至11:00, 济南公安户政处负责人接听热线

户口办理有啥事, 请打电话说说

本报11月9日讯(记者 杜洪雷) 齐鲁晚报、生活日报与济南市公安局联合举办的“有事您说话——公安局长接热线, 身边事为您办”活动继续进行。11月11日上午, 济南市公安局户政处副处长耿锐将带领相关部门负责人来本报接听热线, 欢迎读者拨打晚报96706110和生活日报

96709110热线, 反映问题提建议。

济南市公安局户政管理处具体负责全市户籍登记管理、居民户口的迁移、变动等日常管理, 居民身份证的制作、发放、管理, 以及对常住人口和外地来济暂住人口的管理与服务等工作, 是公安机关服务群众的重要窗口。

近年来, 户政处推出了一系列便民利民措施, 开通便民语音自助电话85096110, 24小时全天候为群众提供户政、治安业务语音咨询和查询服务。在市区和县(市)域范围内实现办理户口网上迁移的基础上, 扩大网上迁移范围, 实现市区和县(市)之间户口网上迁移“进一个门”, 建立居民身份证快递业务, 根据群众意愿, 对急需使用第二代居民身份证的群众, 在制作完毕后代为办理身份证快递手续, 满足群众用证急需。

11日上午9:30至11:00, 户政处副处长耿锐将带领户籍科、暂住人口管理科、居民身份证管理科相关负责人来晚报接听市民

热线。届时市民有户政方面的疑问或者建议, 可以拨打本报热线96706110, 生活日报热线96709110参与互动交流。

此外, 您也可以从现在起通过齐鲁晚报网站、微博、微信和济南公安微博留言。本报将把您的问题一一转达给户政处负责人, 在最短的时间内进行回复。

“子女携老人赏菊展”活动开始 全家赏菊, 滋味就是不一样

本报11月9日讯(见习记者 李师胜) 自10月25日, 趵突泉第三十四届菊展开始以来, 10万盆菊花编制的美景吸引了大量游客前来欣赏拍照。9日上午, 齐鲁晚报联合趵突泉公园组织的“子女携老人赏菊展”活动开始。几十位参加者在导游的引导下, 逐一参观趵突泉、漱玉泉、柳絮泉。满园菊花绽放, 活动参加者纷纷表示大饱了眼福。

型, 然后一起欣赏了趵突泉、漱玉泉、柳絮泉、李清照纪念馆。

“虽然有老年证, 经常来逛趵突泉, 但是还是第一次让儿子陪着来趵突泉赏菊, 心里特别高兴。”参加者房女士拉着儿子, 笑着对记者说, 这种滋味和自己来逛园子就是不一样。还有三家参与者是一家三代都参与了这次活动。“和女儿、爸爸一起逛公园、赏菊花, 这种机会这辈子也不是很多。”参加者李先生表示。

9日上午, 虽然天气阴沉沉的, 但是来参加本报与趵突泉公园组织的子女携老人赏菊展活动的市民, 早早便来到了趵突泉南门。“我家孩子应该是所有参加者中最小的, 只有10个月大。”参加者姚莉说。

趵突泉本届金秋菊展共展出300余个菊花品种、十多万盆菊花, 26组菊花造型和小景。景区内更是聚集了各种珍稀菊花品种。三位参加本次活动的小朋友, 不时将鼻子凑到红、黄、白等颜色各异、大小各异的菊花上, 使劲地嗅着。

9点半, 10家人、约30位参加者, 在导游的引导下, 从趵突泉南门进入, 欣赏了趵突泉南门口由几千株菊花剪裁摆放成的各种造

最后, 参加者在合影留念后各自活动, 参观园内其它景点。



子女携父母一起看菊展。

特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑·健康活百岁

作为普通老百姓, 都想知道名人日常保健方式和治疗疾病的办法, 近日, 作为特级保健医师胡维勤教授, 多年来根据多位资深权威人士的食疗菜谱, 向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的使用疗法, 实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前, 这一疗法开始在全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法 绿色安全, 简单实用

胡维勤: 现年78岁, 师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年, 曾为多名北京知名人士长期做保健工作, 积累了丰富的养生保健经验, 对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的, 来得快, 突然就心梗、中风。这个吃菜养心疗法, 是十多位保健医生经过长期实践总结出的一套全新疗法, 说白了, 就是吃菜治疗心脑血管疾病, 和以往的药物完全不同, 少吃药、不吃药, 不会有副作用, 也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广, 从推广的情况来看, 大家都愿意接受这种新疗法。”

《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线: 400-0505-112

《吃菜养心》一书, 是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础, 着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手, 为患者设计了完整的防治方案。同时, 该书还图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益, 为中老年提供最实用、最有效的食疗养生保健方案, 为广大心脑血管病患者的健康保驾护航, 让您养心护

脑、长寿健康。为普及推广“吃菜养心”最新疗法, 《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管病患者可拨打免费送书电话: 400-0707-112 进行索取, 免费为您快递到家。因印刷资金有限, 每日限量1000本, 每人限领一本。书刊号: ISBN978-7-5023-7640-6

今天可去阳光100给爱车估价

本报11月9日讯(记者 董钊 通讯员 沙鑫焱) 您的爱车已经购买多少年了?想专业测试一下您的车现在价值多少吗?记者从槐荫交警大队车管所了解到, 11月9日、10日两天, 车管所与济南华瑞源二手车市场共同启动车管所进社区, 在阳光100社区交管服务站南侧广场开展车驾管业务办理等活动。

车主除了可以办理车辆转移登记、驾驶证提交身体条件证明、驾驶证期满换证、补(换)领驾驶证、驾驶证满预约考试等多项服务之外, 华瑞源二手车市场的专业评估师团队还可向业主提供车辆鉴定评估服务。如果您有出售或购买二手车的打算, 可向评估师提供具体车况后, 评估师依据真实成交数据、具体车况, 为车主提供精确的价格参考。

相关链接

旧车卖出后车牌可保留半年

本报记者 董钊 通讯员 沙鑫焱

车主如果将自己的旧车卖出, 原车车牌怎么处理?槐荫交警大队车管所民警介绍, 按照规定, 进行二手车交易的机动车在正式进入市场之前都要将车牌回收到车管所, 不允许车辆带牌销售。

考虑到不少车主都是卖出旧车之后更换新车, 所以很多车主还会沿用旧车的车牌号, 为此车管所会为车主保留该车牌号, 如果车主在半年内购买新车, 可向车管所申请继续使用旧车的车牌号。另一个前提是旧车车牌使用三年以上。

央行“和”字书法纪念币 限量等面值兑换

面额: 5元 直径: 30毫米 材质: 黄铜合金 山东限兑: 仅剩200套

据悉, 中国人民银行发行第三套5元“和”字书法纪念币发行量只升不减, 全国抢购潮上演, 济南风风火火, 现在“一币难求”! 业内戏称为“硬币中的高富帅”、“土豪金”、“疯狂的硬币”。

正面主景图案为国徽, 内缘上方刊有国名, 下方刊有“伍圆”及年号“2013”;背面主景图案为“和”字的行书书法, 衬景图案为书法的飞鸟, 内缘右上方刊“和”字的五种书法体。



兑换公告

凡通过银行等渠道兑换的票友, 即只给持本人身份证到济南收藏艺术馆购买第一组、第二组“和”字书法纪念币者, 可享受被限量兑换第三组“和”字书法纪念币, 为保持公平, 采取“先到先得、兑完即止”的原则, 每人限兑一枚, 代领或一人持多个身份证兑换者, 不予兑换。

兑换地址: 济南市美术馆收藏艺术馆(明湖西路) 兑换电话: 0531-66993011 18354119920 15550012167